



В городе Ноябрьске проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины при пожаре в жилом доме

Следственным отделом по г.Ноябрьск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу начата доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины при тушении пожара в жилом помещении.

По предварительным данным следствия 19 февраля 2018 года в городе Ноябрьске при тушении пожара в двухэтажном, многоквартирном деревянном доме, расположенном по улице Изыскателей, д.19, обнаружено тело мужчины. Установлено, что выгоревшая квартира, где обнаружено тело погибшего, является очагом пожара.

В настоящее время на месте пожара работает следственно-оперативная группа. Назначен ряд криминалистических экспертиз, устанавливается причина пожара, а также личность погибшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

19 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1204002>